

冬令产品质量专项监督抽查结果公布 41批次储热式电热暖手器不合格

本报讯 (记者仇九鼎 通讯员应颖) 随着冬季的到来，暖手器、羊毛衫、羽绒服等各种冬令产品也迎来了销售旺季。日前，市质监局公布了地产冬令产品质量专项监督抽查结果，涉及储热式电热暖手器、快热式水龙头、足浴按摩器、棉衣、床上用品(羽绒被)等8类产品总计209批次，发现75批次不合格，其中储热式电热暖手器问题较多，有41批次不合格。

抽查结果显示，储热式电热暖手器的不合格项目主要存在结构(二极式)、对触及带电部件防护、输入功率和电流、电源连接线和外部软线、电气间隙、爬电距离和固体绝缘等方面的问题。不合格产品绝大多数来自慈溪，如慈溪北奥电器厂、慈溪雅量电器厂、慈溪启菱电器有限公司等生产的储热式电热暖手器。“不合格的储热式电热暖手器在加热过程中由于局部发热量过大、气压增大，可能会发生爆炸，同时伴随烫伤的危险。”市质监局监督稽查处有关负责人说，由于暖手器行业门槛低、工艺简单，以小企业或家庭作坊式生产为主，且大多以订单、网络方式销售，使得监管难度增大。

据了解，目前市场上暖手器大多是软壳电热水袋。其中电极式暖手器是目前国家明令禁止销售的。市质监局专家提醒市民，电热管和电热丝的暖手器内部部件较大，电极式的内部部件较小。挑选时要检



市民在大型超市选购暖手器。

(仇九鼎 摄)

查缝边是否结实牢固，袋体是否有渗漏，注水孔塞是否凸出，标识是否齐全，还要查看是否有合格的检验报告。

此外，选择暖手器(电热水袋)要购买已注好液的产品，不要使用需自己加液的产品。使用时也要注意，充电时暖手器电线插座口

应朝上平放于台面，一定要将插头插紧后再接通电源，切记充电期间不要使用。暖手器的使用寿命一般为一年至两年，超过这个时间最好更换。

抽查结果还显示，快热式水龙头有22批次不合格。对此，专家提醒消费者在选购快热式水龙头

时，应选择在大型商场、超市购买知名品牌，同时注意查看产品的标识，选择有国家3C认证等标志的产品。另外，消费者应根据需求选择产品功率，同时配备相应的横截面积电源线和漏电保护装置等设备，避免电源线发热温度过高引起事故。

产油国协力减产提振国际油价 本轮国内油价涨幅创年内新高无悬念

继11月底欧佩克达成减产协议后，上周末俄罗斯等非欧佩克产油国纷纷响应。在产油国协力减产刺激下，近日国际油价创出年内新高。业内人士认为，12月14日24时，我国成品油调价迎来今年最大涨幅几无悬念。

《石油价格管理办法》规定，国内汽、柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次，调价生效时间为调价发布日24时。根据定价机制，12月14日24时，我国成品油调价时间窗口将再次到来。

本轮国内成品油调价周期内，欧佩克达成了近八年来首次减产协议，宣布自2017年起执行减产计划，将原油日产量减少120万桶至3250万桶。随后，俄罗斯等

11个非欧佩克产油国也表示同意自2017年起减产，减产预计为期半年，并视市场情况决定是否延续。

国际原油市场对此反应强烈。12月5日，纽约原油期货价格达到每桶51.79美元，布伦特原油期货价格达到每桶54.94美元，均创出年内新高。

国际能源研究机构安迅思能源研究中心总监李莉认为，这次减产协议最终结果令市场喜出望外，所以国际原油市场反应强烈。

受国际油价大涨影响，我国成品油调价挂钩的一揽子原油平均变化率走高。新华社石油价格系统12月12日发布的数据显示，12月9日一揽子原油平均价格变化率为12.14%。截至12月9日，安迅思

监测的变化率指数是11.71%，对应的国内成品油价格上调幅度约每吨370元。

到目前为止，今年我国成品油调价涨幅最大的一次发生在10月19日24时，汽、柴油价格每吨分别上调了355元和340元。隆众资讯油品分析师李彦认为，目前来看，本轮成品油调价涨幅创新高几乎没有悬念。保守估计本轮成品油价格上调幅度会超过每吨380元，折合升价涨幅为0.27元至0.32元。

今年我国成品油价格整体涨多跌少，汽、柴油价格每吨累计上调了480元和460元，折合升价涨幅分别为0.37元和0.39元。国内成品油价格从年初的每升“五元时代”，到年尾步入了“六元时代”。

虽然受减产利好刺激，近期国际油价涨势凶猛，但专家普遍认为，国际油价难以重返高位。

复旦大学能源经济与发展战略研究中心常务副主任吴力波认为，当前全球经济的不确定性增加，美元表现强势，资本更愿意去追逐保值的资产，石油市场终将面临流动性不足的尴尬。

广东省油气商会油品部部长姚达明认为，整体来看，国际油价已度过底部，大趋势是上行的。主要支撑因素是近年来上游油气行业投资大幅减少，而低油价也刺激需求市场回暖。随着明年产油国减产计划的落实，倘若油价上涨到每桶60美元上下，北美页岩油产业可能会大规模复苏，反而对油价上涨形成制约。

(据新华社)

慈溪精品公路“唤醒”千年古村



图为慈溪南部沿山精品线一景。

游富民之路。

龙山镇相关负责人告诉笔者：“依托南部沿山精品线，我们镇每年游客量达到150万人次，第三产业产值达20亿元。与之前每年两三亿元产值相比，简直是翻天覆地的变化。”

方志立，方家河头村的一名村民，在村里开杂货铺已有十几年时间，对公路带来的变化深有感触：“以前来小店里买东西的几乎都是本村村民，自从这条路开通后，来

旅游的人一下子多了。现在光是周末卖土特产就能赚不少钱，收入比以前翻了好几番。”

与方家河头相邻的潘岙村曾是龙山镇上有名的“贫困村”，因为村里守着灵湖自然保护区，按規定不能发展工业、养殖业。如今这里让众多游客趋之若鹜。300米长的环湖延伸段打通后，灵湖边已成为夏日的一大纳凉宝地；南部沿山精品线两侧种植的古树，在村内形成了一条天然的“森林

拱道”，吸引不少游客不惜绕道前来。小山村的人气旺了，土特产供不应求，村民守在家门口就能增收。

据了解，南部沿山精品线一期建设18公里，自东往西横跨龙山、掌起、观海卫3个镇12个村，途经4个湖，已于2013年建成；南部沿山精品线提升(二期)工程，全长10.423公里，途经横河、匡堰两镇杨梅采摘区块，也已于今年6月份完工。

浙江年底再出20条政策为企业减负200亿元

今年，浙江以政府权力和收入的“减法”换来了企业效益的“加法”和市场活力的“乘法”。记者12日从浙江省减轻企业负担降低企业成本工作新闻发布会上获悉，截至11月底，浙江已为全省企业降低各类负担和成本800多亿元，年底再出20条政策为企业减负200亿元。

据介绍，今年4月，浙江出台了《关于进一步降低企业成本优化发展环境的若干意见》，推出了30条帮助企业减负降本的政策举措。在此基础上，今年再推出企业进一步减负举措20条，可以再为浙江企业减轻负担200亿元以上。

(据新华社)

国税部门出台政策鼓励企业试水电商 奉化300余家制造企业“触网”拓市场

本报讯 (通讯员谢晖) “以前看着其他企业网络营销搞得红红火火，特别‘眼红’。今年，我们在国税部门的帮助下，已和百岸网跨境电商购物平台达成了合作，在其网站上开设专卖店，将电动车销往东南亚。”近日，亿高电动车有限公司负责人这样告诉笔者。

为鼓励当地制造企业试水电子商务，通过互联网销售去库存、补短板，今年年初，奉化国税局推出了“助力电商发展计划”，针对各类实体企业创办的电商主体，制订了差异化税收培训方案；对刚入门的“触网”企业，联合相关

学校举办12期电商讲座，为创业电商和有意开展网上销售的实体企业讲授网店开设、涉税知识等内容；对已经成型的电商企业，进行物流仓储的进项抵扣、网络推广费用的税前列支等内容的辅导。同时，推出微信代开增值税普通发票业务，在接收申请资料，在线审核成功后，税务部门直接代开增值税普通发票，并通过物流派送。

今年，奉化国税局还组织当地多家制造企业到优秀电商企业参观学习，对比分析自身优势和产品特色，促成企业间合作开发项目。目前，奉化已有300余家制造企业“触网”开展电子商务。

5秒钟“直达”网络办税平台



近年来，江北区国税局大力推行网上办税服务，推出网上办税操作手册“北税通”，帮助纳税人5秒钟学会登录网络平台自助办税。同时，在办税大厅里设置

专人专岗，负责网上办税相关咨询与指引，对年龄较大、不熟悉电脑操作的纳税人，工作人员手把手辅导其完成网上业务办理。

(宋香 董娜 摄)

日湖商业补“短板”

本报讯 (记者徐展新) 日湖是市民休闲、居住的好去处，却是宁波城市商业拼图上的“短板”。随着近日世茂繁花里招商工作启动，日湖有望成为真正的商业繁华之地。

根据日湖的文化沉淀和现代商业的发展趋势，世茂繁花里将以“缔造精致商业、成就城市梦想”为主题，大力发展餐饮、文

化、教育、购物、亲子运动等业态，还原日湖餐饮街的繁华，打造“文艺范”集聚之地和“熊孩子”疯玩地带。

世茂繁花里面对日湖公园，是江北区重点打造的集居住、办公、休闲于一体的现代生活中心。目前，明雅家宴、豌豆小院、仙蔓之间等品牌已与世茂繁花里签订了战略合作协议。

青浦来甬推介旅游

本报讯 (记者张正伟 实习生韩玮婧) 日前，上海青浦带着丰富的旅游资源来甬推介。市民可以通过本地旅行社或自驾游，前往两小时车程之外的青浦，领略朱家角、东方绿舟、上海大观园、陈云故里·练塘古镇等。

青浦目前还是时尚休闲旅游的“领军者”：美帆国际游艇俱乐部、奥特莱斯直销购物广场、米格天地吸引着包括宁波市民在内的众多周边游客。据介绍，青浦正依托大虹桥交通枢纽，大力发展会展旅游、度假休闲、采摘垂钓等现代旅游业态，有望成为宁波市民观光、休闲、度假、购物的新目的地。